

LLEGO A TAIPEH MARTIN ARTAJO

Elogiosos comentarios de la Prensa filipina

Taipeh (Formosa) (Efe). — Procede de Manila, el ministro de Asuntos Exteriores español, don Alberto Martín Artajo, ha llegado en avión a Taipeh, capital de la República china.

El aeródromo se hallaba engalanada con banderas de los dos países, y el ministro fué saludado al descender del avión por altos funcionarios del Gobierno nacionalista chino.

La visita ha despertado gran interés, entre otras razones, porque es el primer ministro de Asuntos Exteriores de una potencia occidental que visita Formosa.

Hoy se celebrará la entrega de una distinción española al mariscal Chiang Kai Shek.

Durante su estancia en Formosa el ministro celebrará conversaciones con el titular de Asuntos Exteriores chino, Dr. K. C. Yah y el gobernador de Formosa Dr. K. C. Wu, así como el jefe del Gobierno, Che-Cheng.

Manila (Efe). — España está en permanente actualidad en la prensa filipina. La visita de su ministro de Asuntos Exteriores ha dado origen a un cálido ambiente de hispanismo que se refleja en comentarios, informaciones y fotografías.

Como dice un diario de Manila, desde hace una semana se oye hablar al español por todas partes, porque casi todo el mundo tiene honra mostrar sus co-

nocimientos del idioma castellano, particularmente aquellos filipinos que aprendieron esa lengua en el hogar de sus padres.

Junto a las informaciones en las que se da cuenta de los actos diarios aparece en amplios reportajes dedicados a exponer los diversos aspectos de la realidad española contemporánea, y entre ellos los referentes al progreso que en materia industrial y cultural han experimentado en los últimos años la antigua metrópol.

«Usad siempre, de palabra y por escrito, el idioma español», aconseja a sus lectores el periódico «Ahorra». «Haced que en vuestros hogares se recen en español y recordad que Rizal escribió en español sus obras inmortales, y en ese idioma se formuló la Constitución y demás leyes de nuestra primera república».

Los sentimientos españoles de Filipinas han sido reavivados en esta ocasión. «No hubo eclipse en cincuenta años del sol español en los cielos filipinos», dice la «Voz de Manila», «porque el calor español que queda en las islas al salir el señor Martín Artajo será el mismo calor español en la península ibérica: un clima espiritual por el que España y Filipinas vivirán perennemente unidas en amor».

Miércoles, 4 de Marzo de 1953 -- Año XLIII -- Número 13.056

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATOLICO

EDITADO POR «PRENSA MALLORQUINA, S. A.»

Sedección y Administración, P. 3^{ta}. Eulalia, 8 al 13

Teléfonos 1977 y 2853

GRANDES ELOGIOS AL ESTADO ESPAÑOL

Los tributó el Cardenal Ottaviani en una ceremonia en honor de S. S. Pío XII

ROMA, (Efe). — Con ocasión del aniversario de la exaltación al pontificado de S. S. Pío XII, se ha celebrado una solemne ceremonia en el Aula Magna del Pontificio Ateneo lateranense, en presencia de doce cardenales, cuerpo diplomático en pleno; príncipes Pacelli y familia del Padre Santo, representantes del Gobierno italiano, máximas personalidades de la Curia Romana y numeroso público que llenaba completamente la sala.

El cardenal Ottaviani, secretario de la Sagrada Congregación del Santo Oficio, pronunció un importante discurso sobre el tema «Iglesia y Estado. Algu-

nos problemas actuales a la luz del Magisterio de Pío XII».

En su erudita disertación — densa de doctrina, de referen-

La entrevista Eisenhower-Stalin

Washington (Efe). — El periódico independiente «Washington Post» dice en un editorial, refiriéndose a una posible entrevista Eisenhower - Stalin, que «el presidente no tomará ninguna iniciativa, desde luego, sin previas consultas con los países aliados.

cias históricas y de aplicaciones a las necesidades actuales — el cardenal Alfredo Ottaviani estudió concretamente el problema de la confesionalidad del Estado, presentando reiteradas veces, a este respecto, como modelo, al Estado español, leyendo y comentando con máximos elogios el artículo sexto del Fuero de los Españoles, que declaró inspirado en los más ortodoxos principios del Derecho Público Eclesiástico.

Mostró a continuación, como ejemplo, el contraste que se ofrece entre el actual texto legal español, tan injustamente criticado — dijo — y las legislaciones de otros países, incluso católicos, de Europa y América.

Cerró el acto el cardenal Micaela, quien destacó la personalidad del cardenal Ottaviani, «a quien todos conocemos — dijo — como primera autoridad en estas materias».

Su Santidad ha recibido centenares de felicitaciones de todo el mundo

Ciudad del Vaticano, (Efe). — Su Santidad ha recibido centenares de mensajes de felicitación de todo el mundo al celebrar el doble aniversario de su 77 cumpleaños y el 14 de su elección como Sumo Pontífice.

Los diplomáticos acreditados en el Vaticano acudieron a firmar en el registro colocado en la antecámara de las habitaciones papales.

SE HA RESTABLECIDO EL ORDEN EN TEHERAN

El Sha condena los desórdenes.—Por falta de "quorum" Mussadeq no logró un voto de confianza

TEHERAN, (Efe). — La policía y las tropas han restablecido el orden, aunque no ha disminuido la tensión en esta capital. El número de detenidos pasa de 200. Ha impuesto la policía un riguroso toque de queda.

Mussadeq ha hecho un llamamiento por radio, para que se ponga fin al paro general, esperando que sea atendido por los

obreros, industriales, profesores de centros docentes y la gran masa de estudiantes universitarios que abandonaron sus clases, para apoyar al primer ministro.

Dicho llamamiento, leído por radio Teherán, termina con la siguiente declaración: «Confío en Dios que nuestras dificultades sean pronto resueltas. Comunicaré a mis compatriotas las dificultades que se opongan a mi trabajo, si es necesario».

«Mussadeq parece victorioso»
TEHERAN, (Efe). — El primer ministro Mussadeq parece victorioso en la lucha entablada con el Sha por el poder. En su declaración de «Victoria», radiada en la noche de ayer por la emisora de Teherán, Mussadeq pidió a sus partidarios que se abstengan de realizar nuevas manifestaciones por ahora.

TEHERAN, (Efe). — Se atribuye al Sha una declaración que se dice ha hecho el soberano a cuatro diputados gubernamentales.

Tal declaración es la siguiente:

«Deseo reinar con arreglo a la ley constitucional. Todos los que promuevan desórdenes y caos, al actuar en nombre de la corte, deben ser severamente perseguidos por el Gobierno, y el orden debe ser mantenido».

Por falta de «quorum»
TEHERAN, (Efe). — El voto de confianza pedido al Parlamento por el jefe del Gobierno, Mussadeq, ha sido aplazado en vista de la falta de «quorum», por ausencia de diputados.

TEHERAN, (Efe). — Los co-

munistas anuncian un mitin de masas, en la agitada plaza del Parlamento, con el «fin de desenmascarar los más recientes complotos imperialistas».

Las autoridades temen que los comunistas piensan aprovecharse del actual conflicto entre Mussadeq y el Sha, para atacar a los norteamericanos y al soberano de Persia.

UNA DENSA NIEBLA CUBRE INGLATERRA

Son difíciles las comunicaciones por carretera, ferrocarril y mar

LONDRES, (Efe). — Una densa niebla ha invadido la mayor parte de Inglaterra, con la consiguiente perturbación de las comunicaciones. El tránsito por carretera, ferrocarril y marítimo ha sido retrasado, pues la visibilidad se ha reducido a unos pocos metros, en algunas áreas.

Londres y la parte Sur de Inglaterra han sido las partes más afectadas.

Ocho personas han resultado heridas, cuatro de ellas gravemente, al chocar un autobús con una excavadora del Ejército, en Southend, en el estuario del Támesis. Un avión llegó anoche de Bagdad, pero la niebla era tan densa que dió la vuelta y aterrizó en Roma.

LONDRES, (Efe). — El cardenal Griffin, arzobispo de Westminster, ha aprobado el proyecto en relación con la vista de Tito a Inglaterra y que elaboró la asociación de jóvenes católicos de Inglaterra.

Por él se invita a todas las organizaciones católicas a la celebración de Misas especiales y a una Comunión general durante la visita del gobernante de Belgrado, en rogativa por los católicos perseguidos en Yugoslavia.

La asociación ha pedido, además, a todas las organizaciones católicas que los miembros de éstas impetren en sus oraciones la protección del Señor a la Iglesia y a los sacerdotes, religiosos y seglares que sufren en los campos de concentración y en las cárceles comunistas.

Próxima sesión de la U.N.E.S.C.O.

Paris, (Efe). — La UNESCO organización educativa, científica y cultural de las Naciones Unidas — ha fijado el día 18 de mayo como la fecha para la sesión extraordinaria en que elegirá sucesor de Torres Bodet.

En la actualidad James W. Taylor actúa como director general interino.

El único candidato hasta ahora anunciado es el profesor Jacques Herera de la Universidad de Bruselas.

Ibáñez no consigue la mayoría en Chile

Perón acogido triunfalmente en Buenos Aires

Santiago de Chile, (Efe). — Los partidarios del presidente Ibáñez han ganado puestos, pero no han conseguido la mayoría parlamentaria.

Según datos no oficiales, los seis partidos que apoyan al presidente han obtenido 12 puestos en el Senado, cinco partidos de la oposición y del frente popular comunista, uno.

De los veinte puestos que no han salido a elección, 18 son ocupados por miembros de la oposición.

El ministro del Interior, Guillermo de Pedregal, ha manifestado que el Presidente Ibáñez puede reorganizar el Gabinete sobre la base de los resultados electorales, pero que no son de esperar cambios inmediatos.

Perón aclamado
en Buenos Aires

Buenos Aires, (Efe). — El presidente Perón ha sido recibido

en esta capital después de su viaje a Chile, por una enorme multitud, que le aclamó y a la que tuvo que dirigir la palabra. Refiriéndose al acuerdo argentino-chileno, que acaban de firmar los presidentes de ambos países, dijo que cada una de ambas naciones mantiene su soberanía, pero que los respectivos Gobiernos coordinarán sus esfuerzos, para lograr la justicia social y la independencia económica. Asimismo dijo que las organizaciones sociales, económicas y políticas de la Argentina estrecharán sus relaciones con las análogas de Chile. Puso de relieve que los demás países hispanoamericanos que no están excluidos de esta unión económica.

Buenos Aires, (Efe). — El Gobierno ha promulgado un decreto por el que todo el uranio que sea hallado en la Argentina deberá ser vendido al Estado.

Conferencia del Dr. Saumells, en el Círculo Mallorquín

Formando parte del ciclo organizado por la Sección Literaria Juan Alcover en colaboración con el Gabinete Técnico de la Dirección General de Información, pronunció una conferencia el profesor Dr. Saumells Panadés, del Instituto Superior de Investigaciones Científicas, sobre el tema: «Imagen del mundo según la física moderna».

El conferenciante fué presentado por el culto ingeniero y publicista don José Sureda y Blanes. Y el Dr. Saumells...

En la primera parte de su disertación describió las etapas principales por las que ha pasado la concepción cosmográfica del Universo: el mundo de los griegos que en sus rasgos generales perdura hasta el Renacimiento, el Universo físico renacentista y las dos inmensas apropiaciones al mismo en el año 1900 y en 1950. Seguidamente pasó a considerar la evolución sufrida por el concepto de «teoría física» tomando como ejemplo la astronómica de Copérnico.

La interpretación realista de este sistema por la concepción de Kepler y por la Gravitación universal de Newton chocaba con un obstáculo: la admisión del concepto de atracción gravitatoria como de acción a distancia. Una mecánica que amoldada a las exigencias de los fenómenos de espacio pareció incompatible a algunos físicos con el concepto de acción a distancia.

Por otra parte señaló el conferenciante como durante el siglo pasado tanto el estudio en particular de la ley llevado a cabo por Fresnel, como el estudio general de la teoría del campo electromagnético de Haxwell iban íntimamente unidos a la convicción de la existencia del éter que

daba razón de estas radiaciones energéticas. Ahora bien, el experimento de Hochelson comportaba como consecuencia la no existencia del éter. El carácter físico obedece por consiguiente a las condiciones que parece imponer la intuición del espacio ni en Mecánica ni en Electrodinámica.

Entra por consiguiente en crisis un postulado capital del Idealismo; el Positivismo francés de Augusto Comte, que renunciando a toda Metafísica no acepta otra realidad que el dato sensible, queda desmentido por la existencia atómica: el átomo no es lo dado inmediatamente por la existencia. Con las teorías atómicas entra pues en crisis el postulado esencial del Positivismo.

La interpretación científica del experimento de Hochelson ha sido llevada a cabo por la Teoría de la Relatividad de Einstein. Sin embargo, esta teoría no significa la superación del Idealismo. La tendencia a explicar lo superior por lo inferior es una característica de la mentalidad contemporánea. A este efecto adujo el conferenciante los ejemplos del Psicoanálisis de Freud que subordina la conducta a los más bajos instintos, y el intuicionismo de Bergson, y explicó, finalmente, que la Teoría Cuántica, que interpreta el sentido de la existencia atómica, representa una verdadera superación del Positivismo. Las doctrinas cuánticas proponen una distinción entre el aspecto sensible e inteligible del objeto, distinción que tiene profundo sentido filosófico.

La interesantísima disertación del Dr. Saumells fué premiada con una cálida ovación del auditorio en el cual figuraban grupos de alumnos de distintos centros docentes.



4 Marzo 1923

—Ha fallecido en esta ciudad a la avanzada edad de 93 años el Excmo. Sr. don Jerónimo Rius y Salva.

—El médico de Felanitx don Miguel Rigo ha recibido de Madrid un telegrama firmado por don Miguel Ordinas en que se le da cuenta que el ministro ha aprobado el proyecto de camino al Santuario de San Salvador concediendo a ese Ayuntamiento una subvención de 62.731 ptas. y aprobando además el presupuesto de gastos de replanteo.

—S. M. el Rey ha concedido la merced del cargo de Mayordomo de semana al Excmo. señor conde de Parolada y Zavellá.

—Reina temporal en el mar, y a causa del fuerte viento rompió el aparejo un falucho de «bou» que hubo de quedar en medio de la bahía fondeado a la altura de Molinar hasta que la escampavía «Santa Natalia» salió en su auxilio y le proporcionó los medios para entrar en el puerto.

—En el salón de «La Veda» se inauguró anteanoche la exposición de pinturas de don Emilio Pou.

—Según telegrama de don Alejandro Rosselló desde Madrid, se han concedido 15.000 pesetas para obras de reparación de la carretera de Palma al Puerto de Andaitx.

El Seminario Diocesano es el corazón de la Mallorca cristiana

De él ha de fluir el impulso vital, la vida para los pueblos. Fuente es de vida sobrenatural, ciertamente, pero de la que brota también, como natural consecuencia, en seres elevados al orden de la gracia, el bienestar y la prosperidad de la vida temporal. El Seminario es el semillero, en donde se han de cultivar cuidadosamente las delicadas plantas de las vocaciones sacerdotales, de las que brotarán en el futuro quienes, según el apóstol S. Pablo (I Cor., IV, 1), han de ser «ministros de Cristo y dispensadores de los misterios de Dios». Estos ministros y distribuidores de misterios divinos traerán al mundo la solución de los problemas humanos».

(De la exhortación pastoral del Obispo de Mallorca, de 29 de enero de 1948)

ADIOS, PADRE LOMBARDI

El paso del padre Lombardi por España ha sido como el veloz zigzag del relámpago. Pero del relámpago que ilumina con luz de mediodía.

Y esta luz potente y meridiana, que por un momento —una semana escasa— ha iluminado el cielo del catolicismo español, ha dejado ver el edificio de los deseos y aspiraciones que en el campo de la Iglesia construyó con su célebre alocución a los romanos, Su Santidad Pío XII.

Madrid y Barcelona —y por radio todas las ciudades y pueblos de España— han escuchado con emoción el mensaje lombardiano, traducción auténtica del gran mensaje del Padre de la Cristiandad.

Durante su breve estancia en España el padre Lombardi nos ha dicho cosas fuertes; nos ha hablado de revolución, de cruzada, de reforma. Y nos ha extendido el mapa de un mundo nuevo, mundo cuyos planos no ideó el delirio de una imaginación exaltada, sino que trazó con frase solemne Pío XII cuando se proclamó el mismo «heraldo de un mundo mejor».

A todos —clero secular y regular, religiosas, asociaciones católicas de seglares— han de picar las espuelas de este mensaje. Ante el chorro de luz —la voluntad del Papa— que ha emanado de los discursos del padre

Lombardi, nadie puede padecer eclipse de ignorancia o mala voluntad. El ha hablado a todos y en todos los campos ha lanzado rayos de movilización y de despertar religioso; ha tenido charlas con el clero, con las religiosas, con los universitarios, con los seminaristas, con el pueblo, con los dirigentes, con los periodistas.

Y... el padre Lombardi no ha sembrado en arena. Los que hemos presenciado estos días pasados el fervor de las masas y hemos visto la buena acogida que ha tenido el mensaje entre el clero y hemos contemplado un despertar de inquietud católica entre periodistas, universitarios, dirigentes, podemos afirmar que al padre Lombardi no se le van en flor sus charlas y conferencias. No nos vendemos los ojos; el padre Lombardi, en una semana, ha echado mucha semilla de renovación católica y de inquietud religiosa.

Esta es su misión. Levantar las zanja de este mundo mejor a otros pertenece. En España el padre Lombardi ha cumplido magistralmente su cometido. Que el Señor le bendiga. Y que conserve —como decía en el Gran Price al despedir al padre Lombardi el Sr. Arzobispo de Barcelona— que conserve por largos años la vida preciosa de este Papa que ha comenzado este movimiento.

Ahora el famoso orador se va otra vez a Italia a proseguir el pregón de la gran cruzada. Pero pronto —en Mayo o en Junio— «el micrófono de Dios» o «el jesuita volante», como se le llama en su patria, atravesará otra vez el cielo de España, camino del Brasil o Colombia.

Adiós, padre Lombardi. La semilla que habéis plantado en el surco de nuestra tierra un día germinará.

Nico PONCE

Barcelona, 1 Marzo 1953.

Crédito Balear

De conformidad con los artículos 25 al 31 de los Estatutos sociales, se convoca a la Junta general ordinaria de señores Accionistas que tendrá lugar el día 27 de marzo próximo, a las doce horas, en el domicilio social, en primera convocatoria, y el día siguiente, 28 de marzo, a la misma hora y también en el domicilio social, en segunda convocatoria, en su caso, a fin de someter a su consideración la Memoria, Gestión social, Balance y Cuentas correspondientes al último ejercicio, así como el nombramiento de Consejeros y designación de Accionistas censores de cuentas para el año 1953.

Para poder concurrir los señores Accionistas deberán proveerse de la correspondiente tarjeta de asistencia en la Secretaría del Banco, con antelación mínima de 5 días a la fecha señalada para la reunión en primera convocatoria.

Palma de Mallorca, 25 de febrero de 1953. — P. A. del C. de A.; El Secretario, Jaime Vich.— V. B.; El Presidente, Miguel Rosselló.

ANUNCIOS ECONOMICOS

VENTAS

SE VENDE un terreno con casa de 3 habitaciones y jardín. Se vende según el presupuesto. La legislación vigente. El precio es de 100 millones. Interés.

MONTESAS, nuevas y de uso Miguel Marqués, 11. Garage. Teléfono: 4157.

8147

MOTORISTAS: Si les interesa comprar una motocicleta LUBE nueva o de ocasión, consúltelo con nosotros para evitarse sorpresas, pues lo barato resulta caro. — Atenderemos cualquier consulta gratis. CASA DE LA MOTOCICLETA, REPRESENTACION OFICIAL LUBE. 2464

PERDIDAS

EXTRAVIADA carteira azul, ayer de 7 a 9, desde Pl. Socorro a Avda. Alejandro Rosselló. Se gratificará su devolución en Bar Galicia, c. Socorro.

ALQUILER

DESEO alquilar Marzo-Septiembre, piso o chalet pequeño, amueblado, junto a la plaza, Escribir en esta Administración con el núm. 100. 2546

SE ALQUILAN bajos, en calle Antillón, razón: Gestoría Actus, Fideos, 5.

Colegio del Sagrado Corazón Son Español

La reunión mensual de las Hijas de María tendrá lugar el próximo martes, día 10, a las 5:30 de la tarde. Se suplica la puntualidad. 2548

Religiosas

HOY, DIA 4
San Casimiro, rey.

Cuarenta Horas
Empiezan en la parroquia de Santa Cruz, a la Inmaculada.

MAÑANA, DIA 5
Santos Eusebio y Rústico, mrs.

Cuarenta Horas
Continúan en la p. i. de Santa Cruz en honor de la Purísima Virgen María. Exposición a las 5 de la tarde. A las 7:30 Rosario ejercicio y reserva de S. D. M.

Otras funciones
—En el Socorro, a las 8 Misa en la que se predicará el ejercicio de las XV Jueves de Santa Rita de Casia.
—En la Marced, a las 8 Misa conmemorativa para los Jueves Eucarísticos. Por la tarde a las 6:45 Via Crucis y Hora Santa Reparadora con exposición de S. D. M.

Visita
Ala Virgen de la Piedad en Santa Eulalia.

(Oficina N. P. V. de E. — Comisión Episcopal de O. M.)

CINE

A la luz de la luna, 3. — La casa del abuelo s. c. — Cerca de la Ciudad, 1 (RECOMENDABLE). — Cerco de fuego, 2. — El correo de la muerte, 2. — Doña Francisquita, 2. — Estrella del destino, s. c. — La flota silenciosa, s. c. — El ídolo caído, 3. — Mañana será tarde, 3. — Orgullo

de comanche, 2. — Reto a la muerte, 3. — Risa en el paraíso, 2. — Solo ante el peligro, 3. — Trágica obsesión, s. c. — Una estrella de ocasión, 2. — ¡Viva Zapata! 3.

TEATRO

La copla nueva, 3.

Significación y calificación

1. — Todos, incluso niños, hasta los 14 años.
2. — Jóvenes, desde los 14 años cumplidos, hasta los 21.
3. — Mayores, desde los 21 años cumplidos en adelante.
3R. — Mayores con reparos. La misma edad anterior, pero solamente para personas sólidamente formadas.

4. — Gravemente peligrosa por atacar al dogma católico, a la moral o a ambas cosas a la vez, estas películas y obras teatrales están desautorizadas para toda clase de personas.

Colegio de Sta. Teresa

(Pont d'Inca)

Se invita a las antiguas alumnas al piadoso acto del Jueves Sacerdotal, que, con motivo de la Campaña de Seminario, se celebrará en este colegio, mañana día 5.

Predicará el Rdo. señor don Miguel Moncadas, Rector del Seminario Menor.

El acto empezará a las 4 de la tarde.

Candeleros del Elogio



La simpatía y picardía del conejo

Los hay que ni siquiera pueden oír la palabra «conejo» y menos en la mesa. Será porque, recordando el dolo famoso, piensan en la posibilidad de que se les pueda dar gato.

A pesar de que si el trueque parece fácil, no puede multiplicarse tan fácilmente. Por lo demás, hay mil maneras de aderezar la carne conejil —en gibelote, a la Marengo, a la provenzal, a las finas hierbas, y hasta simplemente esparillada—, de tal modo que no «conjee».

Pero es cierto que los enemigos acérrimos y los detractores sistemáticos del conejo como elemento gastronómico, no se atreverán a negar que este animalito, como tal, es muy simpático. Basta mirarle la cara en su actitud típica de acecho y vigilancia, erguido sobre sus patas traseras, subiendo y bajando constantemente la naricilla.

Y qué gracia le prestan sus largas orejas erectas! Si en estos apéndices nadie le aventaja, ni aun el solipedo al que se moteja de orejudo, en el lepórico no son aquellos motivo de denuedo y befa, antes de donaire y gallardía.

Y luego la sonrisilla vivaracha que matiza continuamente el hocico del conejo, sonrisa traviesa, retozona, de diablillo, que ni hasta deja en el momento en que le privan de la vida, aunque tiene entonces un dejo especial de máscara y simulacro.

Y es bellaco de verdad el conejo silvestre. ¡Aquellos engañosos zigzags y aquellas rápidas contramarchas, cuesta arriba, incansable, para desorientar y fatigar a sus perseguidores, agazapándose de pronto, con astucia refinada!...

Y su picardía timadora la prolonga hasta después de muerto porque es él entonces quien da al año, petit-gris, renard... ¡Los abrigos, manguitos y estofas que no son sino de «lapin beller, argenti», o de «lepus vulgaris»...!

TERCE

Ayuntamiento de Palma

REVISION DE COCHES TAXIS

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de AUTOS TAXIS, que a partir del día cinco de los corrientes se procederá a una revisión, por lo que deberán concurrir en la Plaza de Obispo Berenguer de Palou de 4 a 6 de la tarde, de la forma siguiente:

Día 5 de 4 a 5 del núm. 1 al 25 y de 5 a 6 del 26 al 50.

La no asistencia sin causa justificada, podrá dar lugar a la anulación del Permiso de Parada.

Lo que se pone en conocimiento de los Sres. interesados para su fiel cumplimiento.

Palma a 3 de Marzo de 1953.—
El Tte. de Alcalde Delegado.—
Firmado: José Nadal. 2547

FINISIMOS CHOCOLATES TUPINAMBA

Núm. 275 premiado el pasado jueves día 26.

ADENAUER ha sido en Roma el campeón del ejército europeo

Pero allí han pasado a mejor vida los tan cacareados protocolos adicionales franceses



PARIS

Adenauer ha sido en Roma el campeón del Ejército Europeo y de la urgencia de su formación parece que hizo una descripción impresionante de las realizaciones soviéticas desde hace un año y que interpeló a sus colegas preguntándoles: ¿Y qué hemos hecho nosotros durante este tiempo? Así subraya la prensa francesa el carácter de urgencia del problema defensivo occidental y concluye asegurando que los «seis» han llegado a una «entente en la capital italiana. Pero ¿qué ha sido de los famosos protocolos adicionales franceses? El comunicado final, ni siquiera los menciona aunque alude a ellos al hablar de «las demandas introducidas por el Gobierno francés», sobre las que había discutido el Comité interino permanente de los seis que preside el francés M. Alphand.

En resumidas cuentas los ministros han encargado a este Comité que continúe sus trabajos y que llegue lo más rápidamente posible a la conclusión de los textos interpretativos del Tratado, sin perturbar la marcha de este asunto en los diversos parlamentos.

La única referencia a las pretensiones francesas que se descubre en este comunicado, es el inciso relativo que el Comité interino debe tener en cuenta, al proseguir sus trabajos «las responsabilidades que ciertas partes asumen en Ultramar».

HA TRIUNFADO LA IDEA GERMANO - AMERICANA

Hablemos claro: en Roma han pasado a mejor vida los tan cacareados protocolos adicionales franceses tal como aquí en París, habían sido redactados, triunfando la idea germano - americana de que se imponga primero la ratificación urgente de los Tratados de Bonn y de París, aunque luego se hagan todas las salvedades que se quieran redactar los textos interpretativos de esos Tratados. Pues, ¿no aseguran los franceses que sus pretensiones no alteran en nada ni el espíritu y la letra del Acuerdo sobre el Ejército Europeo? Si así es efectivamente, ¿por qué no ratificarlo cuanto antes?

Aunque los franceses lo disimulen, en Roma han quedado separadas las dos acusaciones del problema que los franceses presentaban íntimamente unidas; por un lado la ratificación del Tratado, por otro el posible acuerdo técnico sobre las pretensiones francesas que tienden a preservar la unidad del ejército de este país, ejército que, como se sabe, no solo está compuesto por unidades metropolitanas o estacionadas en Europa, sino que forman también parte del mismo las que se batan en Indochina y las de los territorios de la Unión Francesa. Esta ha sido reconocido en principio por la Conferencia de Roma; pero los componentes de la misma no han considerado que el dar forma a tal distinción y retrasar la ratificación del Tratado sobre el Ejército Europeo.

Bidault, sin embargo, no se mordió la lengua ni se comprometió a nada, pues ha hecho ver claramente a sus colegas que él no podía responder de la vota-

ción del Parlamento francés si no se llegaba antes a un acuerdo sobre los protocolos adicionales.

BIDAULT NECESITA «ALGO NUEVO»

Tal vez, pronto dejaremos de hablar de estos protocolos. Bidault necesita efectivamente «algo nuevo» para «hacer pasar» el Tratado sobre el Ejército Europeo por el palacio Bourbon; De Gaulle acaba de dar la puntilla a este Tratado moribundo desde que se alzó contra Herriot.

Los ministros reunidos en Roma han reconocido esta situación y facilitado en lo posible la tarea de Bidault, dando instrucciones al Comité interino para que acelere sus trabajos y consiga un acuerdo que satisfaga a los dirigentes franceses. Los protocolos pueden transformarse mañana en un intercambio de cartas entre los Gobiernos interesados en las que se interpreten y aclaren los artículos del Tratado de Defensa referentes a los puntos que los franceses quieren precisar. También estos protocolos pueden tomar la forma de unos acuerdos intergubernamentales aclaratorios que podrán ratificarse al mismo tiempo que el más amplio sobre el Ejército europeo.

Lo importante es que Bidault tenga en las manos «algo» nuevo lo será en Madrid, James mentar y tranquilizar a los diputados franceses.

¿Cuándo se logrará esto?

EL PARLAMENTO FRANCÉS NO TIENE NINGUNA PRISA

A pesar de la extrema urgencia reconocida por la Conferencia de Roma, el Parlamento francés no tiene ninguna prisa. Su comisión de Asuntos Exteriores ha reformado estos días con dos votos más su hostilidad hacia el Tratado de París.

El texto del mismo se ha rechazado por esta Comisión si no se produce ningún hecho nuevo. El informador de la misma, M. Jules Moch, cree que no podrá presentar su análisis del Tratado al estudio de la Comisión más que después de las elecciones municipales por lo tanto, el debate en el seno de la Comisión se re-

trasará hasta fines de mayo o mediados de junio. Las discusiones serán difíciles y largas. En consecuencia, haciendo cálculos optimistas, el debate general en el hemicycle del palacio Bourbon no se planteará antes del otoño que viene. A no ser que Bidault convenza antes al Parlamento francés de la extrema urgencia que presenta la creación del Ejército Europeo sin más plazos, a lo que se ha comprometido en Roma.

¿Fracaso francés en Roma? Sería mucho decir. Simplemente, encuentro con realidades incontrovertibles. Ayer Elyen afirmó que, fuera de la Comunidad Europea, no existe fuerza eficaz y el embajador americano que pronto le será en Madrid, James Dunn, acaba de explicar que el ejército de los seis será uno de los elementos principales de la Comunidad Atlántica. Pero De Gaulle haciéndose eco de lo que piensan, sin duda, muchísimos franceses, dijo que el pueblo francés no podía aceptar nada de esto. Por algo dice en la crónica anterior que la mayor dificultad que encuentra Bidault sería la interior. Y el resultado real de la Conferencia en Roma, no es como para darle ánimos.

ANTONIO MIRA

Jefatura de Obras Públicas

ANUNCIO

Inspección de Circulación y Transportes por Carretera TARJETAS

De acuerdo con las instrucciones recibidas de la Superioridad, a partir de esta fecha y hasta el día 31 del corriente se expedirán por esta Jefatura los VISADOS correspondientes al año en curso, de toda clase de Tarjetas de Transporte de viajeros y mercancías, hasta el número 5.000 de matrícula (PM) de esta provincia.

Transcurrido dicho plazo se aplicarán los recargos reglamentarios.

Para los Visados de las tarjetas de vehículos de otras matrículas se avisará oportunamente.

Palma de Mallorca a 2 de Marzo de 1953. — El Ingeniero Jefe, Miguel Forteza.

UN BUEN NEGOCIO

Aun queda para explotar fabricación y venta de helados

Solamente unas 50 Empresas en Mallorca lo están explotando, cuando hay margen para más de 500

CONSERVADORAS Y MAQUINAS PARA FABRICACION HELADOS



2460

vis a vis



D. BARTOLOME PONS COLL ES UN APASIONADO DEL MAL Y «DISCRETO» PESCADOR SUBMARINO

Don Bartolomé Pons Coll es el Delegado de la Agencia Urbana Puerta de San Antonio de la Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros (es larguirucha la denominación). Enamorado del mar, durante sus recientes años de destino en Soler, ha sentido cátedra en diversas actividades relacionadas con el líquido elemento. Al reencontrarle ahora en Palma, hemos enhebrado la charla.

—¿Contento de tu nuevo destino?

—Mucho. Palma es Palma, aunque nunca se me borrarán los gratos recuerdos de Soler.

—¿Qué tal será el edificio en construcción sobre la Agencia que riges?

—Un hermoso edificio de cinco plantas, con pisos en abundancia, capaces y confortables.

—Apúntame para uno de ellos.

—¿Crees bien elegido el emplazamiento de la Agencia?

—El centro de Palma se va trasladando cada día más hacia las Avenidas. La creciente densidad urbana y comercial de esta zona merece esta atención a nuestra Entidad.

—Descascaremos el grano de este «Vis a Vis»: ¿De dónde te tiene tu afición al mar?

—De mi padre, marino profesional, y de los aires salobres que respiré en mi infancia, pues viví en la plazuela de la Lonja.

—Te he visto en alguna «foto» con uniforme marino. Eso...

—Tengo el título de patrón de yate.

—¿Quién lo otorga?

—Las Comandancias de Marina, después de las consiguientes pruebas de aptitud.

—A tus órdenes, capitán.

—Solo patrón. Para ser capitán de yate hay que ir a Barcelona.

—¿Qué tal el novel Club Náutico de Soler?

—Ha iniciado su tarea con mucho entusiasmo.

—¿Algo de lo que ya habéis hecho?

—Las regatas del verano pasado «Copa Ministro de Marina», que tal vez repitamos el próximo con más envergadura. Para mí, no obstante, lo mejor ha sido el cursillo de patrones de yate, dirigido por el Capitán de Corbeta don Faustino Rubalcaba, en el que tomé parte un precioso ramillete de muchachas.

—No crees que Mallorca no cultiva el deporte náutico como debiera?

—Después de la época de oro del Almirante Garcés de los Fayos, ha decaído mucho efectivamente, pero la nueva Directiva del Club Náutico de Palma tiene buenos planes para su renacimiento.

—¿Se que te dedicas a la pesca?

(Continúa en la pág. siete)



NOTICIARIO LOCAL

PROCESIONES DE SEMANA SANTA

Las Cofradías de Penitentes están preparando ya la manera de colaborar eficazmente para que las procesiones de la Semana Santa de este año resulten todavía más brillantes y solemnes que el año pasado.

El entusiasmo de los dirigentes de cada una de las Cofradías se hizo tan patente antaño que nuestra ciudad pudo presenciar durante la Semana Santa cotidianos desfiles procesionales que llevaron la emoción del drama de Getsemani hasta barriadas y calles por las que nunca había pasado la imagen de Cristo Crucificado.

No como motivo turístico — que poco interesa — sino como medio de asociar a las solemnidades y conmemoraciones de los días santos a gran número de personas de todas las clases sociales, las Cofradías de Penitentes realizaron y están desarrollando una laudable labor, pues en verdad sea dicho, cada uno de los nuevos desfiles procesionales que se celebraron el año pasado tuvo idéntico tono de seriedad y gravedad que los más tradicionales y no eran pocos los que tras la veste de peregrino no lo grababan disimular el carácter penitencial que tenía su participación en las solemnes y piadosas procesiones.

No es fácil poder disponer de todos los medios económicos necesarios para que nuevos «Pasos», concebidos como obras de arte cristiano, ofrezcan mayor solemnidad y emoción a nuestras procesiones, y oportuno ha de ser que nuestras corporaciones y hasta los particulares ayuden a esa obra que con tanto entusiasmo realizan las Cofradías de Penitentes, sobre todo teniendo en cuenta, que gracias al buen sentido de sus dirigentes, cada una de ellas aporta una nota de digna sobriedad a esas procesiones nuestras, que no son ni quieren ser un simple espectáculo, sino una participación sentida a las conmemoraciones de la Semana Santa.

MUT

--Necrológicas--

En Ciudadela falleció el pasado miércoles la noble señora doña Josefa Rossifol Dezcálar Zaforteza y Gual, viuda de Squeila, a lo 89 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

E. P. D.

La piadosa señora era Presidenta del Apostolado de la Oración y de la Asociación de Madres Cristianas y Dama de la Real Maestranza en Valencia.

A sus hijos los Marqueses de Menas Albas; a su hija doña Francisca; a sus hijos políticos don Alfonso Vivó y don Nicolás Dameto, nietos políticos y demás familia les enviamos el testimonio de nuestro más sentido pésame.

Consumo de lujo - Gremio Fiscal de Confiteros y Similares

PALMA DE MALLORCA

En el local de la C. N. S., (Avenida Alejandro Rosselló, 103-pral.) Departamento Sindicato de la Alimentación están expuestas a efectos de reclamación las cuotas de los Señores agremiados para el Ejercicio 1953, terminando el plazo el día 25 del corriente mes de Marzo 1953.

Palma de Mallorca, 28 de Febrero 1953.

EL GREMIO FISCAL CONFITEROS Y SIMILARES

Conferencias en la Capilla de Capitanía General

En la Capilla de Capitanía General, continúan celebrándose las conferencias que para los Jefes y Oficiales de los tres Ejércitos viene dando sobre temas religiosos el Capellán del Regimiento de Infantería, Rdo. Sr. D. Bernardo Juliá, Maestro de Capilla de la S. I. C. B.

A ellas han asistido nuestras primeras autoridades militares, así como numerosos jefes y oficiales de las distintas Armas y Cuerpos de la guarnición.

Real Academia de Medicina y Cirugía

Conferencia del Dr. Blas Llopis, el día 27-2-53

Tras un breve preámbulo expone el disertante el concepto actual de la gota que más bien que un trastorno metabólico cualitativo se considera hoy día como una alteración del ritmo metabólico total del hombre.

Basado en la clasificación de Henc, describe las tres formas que la gota tiene de manifestarse: gota fluxionaria aguda, poliartritis crónica gotosa y gota con manifestaciones clínicas mínimas.

Se detiene el Dr. Llopis describiendo detalladamente cada una de ellas, sobre todo la gota fluxionaria aguda de la que dice que basados sobre los pródomos, el ataque, sus manifestaciones objetivas y la relación de causalidad de los accesos es posible en la mayoría de los casos sólo por la clínica llegar si no a un diagnóstico preciso si al menos a una fuerte presunción diagnóstica. Habla de las formas atípicas de las que expone algunos casos personales y de la evolución en el tiempo de estos ataques en el hombre.

En el diagnóstico de la poliartritis crónica gotosa concede especial importancia primero a la clínica de la que nunca se aparta y después a las reacciones de Rose y Ragan y al test de Makari como medios diagnósticos.

De la gota con manifestaciones clínicas mínimas dice que su diagnóstico es casi siempre de presunción y que más que el hecho patológico lo que orienta al médico son una serie de argumentos genéticos, clínicos, bioquímicos, endocrinos y terapéuticos. Finalmente el conferenciante expone la terapéutica de la enfermedad hablando del A.C.T.H. la colchicina y las novísimas drogas: la bitazolidina y el probenidim cuya experiencia personal detalla.

El Dr. Llopis escuchó numerosos aplausos y fué muy felicitado.

Próximo domingo Auxilio Social

Gobierno Civil

VISITAS

El Excmo. señor Gobernador Civil don Alejandro R. de Valcárcel, recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas:

Sr. Delegado Sindical y Secretario de María de la Salud; señor Alcalde de Alaró; señor Alcalde de Costitx; doña Catalina Pol; señor Presidente de la Unión Agrícola de Muro; señor Aguilar, Teniente Alcalde de Palma; doña Pilar López; doña Catalina Serra; don Pedro Pericás; don Martín y don Cristóbal Gual; don Antonio Pérez; don Luis Martínez; doña Francisca Jerónimo; don Antonio Cardenas; don Diego Castillo; doña María Sánchez.

Don Guillermo Enseñat; don Juan Rosselló; doña Antonia Navarro; don Jaime Abraham; doña Esperanza Capllonch; señor Juez de Capdepera; don Antonio Guasch; doña Juana Salom; Comisión de Fotografos de la Prensa; don Elviro Sans, Jefe de Administración Local; don Luis Miró de Mesa, Delegado Administrativo de primera enseñanza; Ilmo. señor Comisario de Policía; señor Vinielles, Secretario de Abastecimientos; don Pedro Salas, Presidente de la Excelentísima Diputación; don Juan Taix, Diputado Provincial; don Juan Fuster, Director Gerente de E.M.A.Y.A.

"Iberia" Compañía Aérea de Transportes

Aumento de servicios

Con motivo de las próximas fiestas de Semana Santa la Compañía Aérea de Transportes «Iberia», intensificará sus servicios, que serán aumentados en tres viajes más completos de ida y vuelta entre Palma y Barcelona.

Este incremento de servicio comenzará el día 20 del actual hasta el 11 de abril inclusive.

Sociedad Historia Natural de Baleares

CONFERENCIA

Se pone en conocimiento de los señores socios y personas simpaticantes con nuestros estudios, que después de la reunión mensual acostumbrada, tendrá lugar el próximo jueves día 5, a las 7'30 de la tarde, en el salón de actos del M. I. Colegio Oficial de Farmacéuticos de esta ciudad, una conferencia a cargo de nuestro socio don Andrés Crespi Salom, cuyo tema es «Algunas consideraciones sobre prehistoria balear».

De la Alcaldía

MULTIPLICACION

Por el Ilmo. Sr. Alcalde, sido multados, por molestar a alumnas de un Colegio, con labras y hechos groseros, los siguientes jóvenes:

Alfonso Piñero, domiciliado en la calle de Margarita Cairó, 43 - 4.º

Pedro Pizá, Calle Brossa, 25 - 3.º

SECCION DE DEMANDA

Don Carlos Alabern, complacido; don José Pons Monjo, complacido y Sr. Director de «Real. E. Mallorca», complacido.

Nota ampliatoria de los Servicios de Inspección de Leche

Ampliando la nota de preaparecida ayer, debe poner en conocimiento esta Delegación de las cinco botellas que fueron dadas a doña Andrea Ginard el día que fué sorprendida repitiendo leche sin bata y no usando los precintos reglamentarios se ha hecho el análisis en el laboratorio Municipal, dando el siguiente resultado:

Densidad: 1023; grasa: 2'1

o sea Leche aguada por tanto, amén de las multas impuestas de 500 pesetas y Cierre de mes su establecimiento, por vender leche sin precinto, y pesetas pro no usar bata blanca se le impone por vender leche aguada 500 pesetas y un mes de cierre quedando prohibida de vender leches a domicilio durante el período de cierre total a que se refiere este aviso.

Se recuerda al público la obligación que tiene de extender de los lecheros que las botellas lleven el precinto que es el que garantiza la calidad, pues en caso de esta leche expedida por la señora Andrea Ginard que está totalmente aguada, el comprador puede hacer los análisis que crea convenientes y obtener la garantía del precinto, la que da forma legal al comprador para presentar la denuncia.

Tenga presente el público que precisamente es en este tiempo de mayor consumo cuando los productos de las circunstancias para más beneficiar este producto, y es necesario que el público nos ayude para que nuestra labor resulte fructífera.

Círculo Mallorquín

SECCION LITERARIA

Hoy miércoles, a las 7'30, tendrá lugar la acostumbrada reunión de la Sección Literaria «Juan Alcover». En la imposibilidad de invitarles personalmente, sirva la presente de aviso para los señores socios y señores de su familia que gusten acompañarles.

CORCHO AGLOMERADO

negro para cámaras frigoríficas, aislamientos de ruidos y humedades, serrin para neveras y conservación de frutas, aislamiento de paredes. Ladrillos para pavimentos y arrimadores; mostradores, vitrinas y decoración todo ello en corcho aglomerado blanco.

SALVADOR GALINDO

Capitán Cristóbal Real, 135
Teléfono: 1571

Cordelería, 14
Teléfono: 1565

PALMA

Gog, rey de Magog, intenta hacerse de sus vasallos - NOTAS DE ARTE -

Sobre "El Libro Negro" de Giovanni Papini

por GUILLERMO SUREDA

vio la luz pública en el 1930. Un año más tarde Mario Verdaguer lo trasladó espléndidamente al castellano y se publicó en España. Desde entonces se han hecho dieciocho ediciones con lo que importa decir que este libro de Giovanni Papini ha sido, todo, un fabuloso éxito comercial. Esto digolo de antemano porque me parece muy importante para lo que más tarde

multimillonario norteamericano. Un hombre «animalesco por el origen y por vocación que quiso proporcionarse todas las formas del epicureísmo cerebral». Luego, leyendo el libro, veremos que nunca llegó a lograr esto plenamente. El placer de los cínicos se le escapó cada tarde como, de entre las manos, los peces sorprendidos.

El libro cayó como un alabastro, en aquel tiempo y en aquella sociedad. «Gog», con la fres-

segundo paseo de «Gog» lleva por título «El libro Negro» publicado en Italia en el año 1951 y traducido al castellano al año siguiente en Buenos Aires.

En «El libro Negro» vuelve Gog, el yanqui millonario de dólares y de deseos, a aparecer ante nosotros. Pero esta vez Gog nos causa menos sensación por dos motivos esenciales. Porque ya le conocemos y porque esta vez Gog se nos presenta ante nosotros menos cínicos, más civilizado, con menos bagaje filosófico, y sobre todo, mucho más papinizado que su antepasado. Esta vez Papini no ha sabido crear un Gog objetivo, lejos de su ideología y de su forma de pensar. Esta vez nos ofrece un Gog menos poderoso, menos denso que juega de un modo un poco ridículo e inmoral con personajes reales bien acreditados a los que, con su forma facilona de entrevistar, les hace decir, no lo que el Gog primitivo hubiera escrito, sino lo que Giovanni Papini quiere que digan. En este sentido hay capítulos modélicos. Papini, por ejemplo, le hace decir a Pablo Ruiz Picasso, sobre cuya autenticidad no creo haya a estas alturas la menor duda, o por lo menos sobre su categoría artística, la mayor sin duda de este siglo, le hace decir, repito, unas insulseces tontas y ridículas, que naturalmente, el propio Picasso sería incapaz de decir. Se me antoja que Papini dice del malagueño lo mismo que diría cualquier crítico de pintura de tres al cuarto. El capítulo titulado «Visita a Huxley» es también otra prueba de lo que anteriormente he dicho. Huxley puede decirnos cosas bastante más interesantes, E. Hitler. Y Lorca. Y Lawrence.

Total: si esta segunda salida de Gog da sensación de algo es de repetición y de cansancio. Fue demasiado fuerte el golpe de



cual hay valores de consideración y la fijeza narrativa es superior a la conseguida en otras obras logrando más aguda condensación.



OLIVOS, de Bernardo Ribot

En otros cuadros -- el estanque de Raira -- el artista ha recogido la impresión de las aguas tranquilas y espejeantes pero sin el acabado que requería el tema.

En las notas y en cuadros más pequeños, Ribot obtiene juiciosas elocuciones de bellos efectos, y el lenguaje pictórico se ajusta más a la finalidad proyectada. En los floreros -- como siempre en ese aspecto de la pintura de Ribot -- hay elegancia en la sencillez de la composición y un laudable estudio de calidades sumergida en cierta niebla sentimental y soñadora.

G. C.

«Gog» para que ahora, sin olvidar buena». Aunque esta segunda parte, bien es verdad que es mejor de lo que ahora estamos acostumbrados a leer. A pesar de



Giovanni Papini, después de esforzadamente con el con las tinieblas de la invidiosidad, se convierte al Catolicismo y publica su sentida memoria de Cristo». Este libro de pública retractación de todos los errores, es al menos como la profesión de fe personal escritor italiano. Después publica su libro que, en contraposición encarna la figura de uno de los mayores cínicos de la historia. El mismo Papini dice donde conoció a tan interesante personaje. Conoció en un manicomio peculiar. «Un día muy caluroso que el poeta y yo estábamos hablando se acercó a nosotros un monstruo que debía temer medio siglo, vestido de verde. Alto, pero bien garbado; tenía ni un solo pelo en toda la cabeza; sin cabellos, sin cejas, sin bigotes, sin barba. Un infomulso de piel desnuda, con venencias coralinas. La cara era un escarlata oscuro, casi negro y anchisima. Uno de los ojos era de un bello celeste y el otro casi blanco con estrias de un amarillo ya. Las mandíbulas eran largas y potentes; los labios, pero pálidos, se entreabrían en una sonrisa completa y metálica, de oro». Papini dudó sin hablar, al poeta, y dijo a nuestro lado. Este es el monstruo. —Gog— el escandaloso

cura de un «dandy» inglés, fue relatando sus quimeras que eran las peligrosas realidades o amenazas de aquella época. «Gog» atenazaba la carne y levantaba ronchas. De ahí su éxito fabuloso en cierta parte del orbe y precisamente en la más afectada por aquel fustigar impiadado del italiano. Luego, una técnica absolutamente comprensible, una manera al alcance de todos los lectores y un estilo pulcro, vinieron a reforzar el éxito comercial de este afortunado «Gog» que recorrió --y aún hoy recorre-- todos los rincones del mundo.

Y, sin embargo, es indudable que el libro, con ser bueno, no estaba, a juicio mío ni con mucho, a la altura de su éxito comercial y de su fama. «Gog» es simplemente un buen libro que, en un momento determinado, supo cantar al mundo unas cuantas verdades en tono franco y terso de cinico muy siglo veinte que cualquier señor puede entender. No es nada más que eso. Pero también es nada menos que eso. No es, sin embargo, literariamente, el libro sensacional que algunos han querido ver.

Y a lo que iba al principio. El éxito económico de «Gog» el estupefaciente y posiblemente impensado, éxito de venta de este libro surgió a Giovanni Papini escribir una segunda parte, o mejor aún, una ampliación sobre los mismos temas, con la misma técnica literaria. Es decir, le impulsó a sacar de paseo a los mismos personajes con los mismos collares. Y Perdonese la pedantería de decir que en esta misma intención veo yo la servidumbre de Papini y su fracaso literario. Este

¡¡GRANDIOSO ACONTECIMIENTO!!

MANOLO CARACOL

el famoso cantador de todos los tiempos presentará a

LUISA ORTEGA

la más joven tonillera española, consagrada por todos los públicos como primera y única estrella de este arte con su espectáculo

LA COPLA NUEVA

de QUINTERO, LEON y QU ROGA
con la colaboración extrao dinaria de

PACITA TOMAS

Un espectáculo españolísimo de la más fina estructura
Poético como un «Ballet» Gracioso como un SAINETE
Numeroso y expéndido como la revista de más éxito

Desde mañana jueves en funciones de tarde y noche en el

Teatro Principal

Próximo domingo

«AUXILIO SOCIAL»



DEPORTES



El equipo de Cataluña es el más difícil que podía ser enfrentado a nuestros juveniles

Pero los mallorquines tienen clase y entusiasmo

Hay, en la Federación Balear, extraordinaria actividad en torno a la más benemérita de las labores que, en favor de nuestro fútbol, puede hacerse. Y ya habrán adivinado Vds. que me refiero a las competiciones juveniles.



Sebastián Alzamora

Mañana —Dios mediante— será presentado en Es Fortí el equipo representativo de Baleares que ha de ir a Barcelona para contender con la selección catalana. Sebastián Alzamora — bien conocido, por sus múltiples actividades, en nuestro mundillo balompédico — está metido de lleno en la organización de este fútbol juvenil. A él, pues, preguntamos. Y fuimos ampliamente informados.

—No soy seleccionador de juveniles— nos dijo— soy secretario del Comité de Aficionados compuesto por don José Frau (Presidente) y los vocales don Víctor Ruiz Gallardón, don Lorenzo Caldentey, don Antonio Ferrer, don Jaime Cloquell, don Jaime Sans y don Joaquín Fuertes «Xim». Desde luego, esto del fútbol juvenil y de aficionados es el mejor que podían darme. El otro fútbol, a base de dinero, no se hizo para mí y creo que

ni siquiera lo entiendo.

—¿Cómo se formó la selección juvenil?

—La hemos tenido que formar apresuradamente, por haberse adelantado la fecha de las eliminatorias. Está hecha, igual que la de los aficionados, que tan buena impresión causará en Es Fortí hace unas semanas —a base de los datos proporcionados por observadores directos, miembros del Comité de Aficionados, Arbitros, etc.

—¿Están decididos los componentes del equipo?

—Hemos recogido a los mejores; y en el partido del jueves confirmaremos, sobre el terreno, quienes hayan de formar en la expedición. Ahora, la lista de preseleccionados es ésta:

Martorel, Garau, García, Oliver, Barceló (todos del Recreativo), Socías, Serra, Llinás, Capllonch y Boliche (del At. Baleares), Pérez, Mora, Sebastián (del Español), Caldentey, y Melis, del Manacor, Morey (del Provincial) y Ribot (del Porreras).

—¿Cómo «ves» el partido del domingo?

—La selección catalana lleva semanas entrenándose a las órdenes de Llorens, el preparador del equipo juvenil español. Actuará en su casa y ante su público. Algunos de sus componentes, son internacionales. Se trata, pues, del más difícil adversario que podía sernos. Pero nuestros muchachos tienen clase y entusiasmo. Y los partidos no están ganados ni perdidos hasta que han terminado. Yo te puedo asegurar que lucharán hasta el fin. ¡Qué la gente vaya el jueves a Es Fortí y les anime con su presencia y sus aplausos! La pena es que no hayamos tenido más tiempo para prepararlos.

Poco después, Sebastián Alzamora quedaba reunido con los que trabajan —mencionamos sus nombres ya— en ese benemérito esfuerzo de lanzar la buena semilla que puede darnos, en un futuro no lejano, un fútbol más saneado y más nuestro que el que ahora disfrutamos. — AVESPA.



Theo Medina dará una exhibición el próximo martes

En la velada campeonil

Se perfilan ya los detalles de la extraordinaria reunión boxística que, encuadrando el Campeonato de España que disputarán Martínez (campeón) y Pericás (aspirante), se celebrará el próximo martes en el Teatro Balear.

Ayer, estuvo en nuestra ciudad el promotor Hans Hasse, que nos visitó para hablarnos — precisamente — de esta velada.

—Un nuevo atractivo para la misma — nos dijo — será la venida del púgil gitano Theo Medina, que dará una exhibición de tres asaltos, dos de ellos ante Martí II.

—¿Está listo el cartel?

—Sí. Primero, un Bernabé-Sbert. Después, Correa se enfrentará a un adversario no decidido todavía. Seguidamente, la exhibición mencionada. A continuación, el combate para el Campeonato de España. Y, finalmente, el para el Campeonato de Baleares entre los ligeros Mir y Torres.

—¿Cuando llegará Martínez?

—El lunes, con su esposa.

Es innecesario decir que la expectación crece a medida que se acerca la fecha de la reunión.

Igoa continúa el máximo goleador

Y Arregui en 2.ª

Madrid (Alfil). — Después de la última jornada de Liga, la posición de los goleadores es la siguiente, en Primera División:

Con 19 Igoa; con 18, Moreno; con 17, Zarra; con 16, Badenes; con 15, Escudero; con 13, Arcas, Marce, César, Hermida y Pahiño; con 11 Arza y Basora, y con 10, Basabe, Domenech, Fuertes y Oswald.

En Segunda División no han variado los máximos de ambos grupos. En el primero continúa en cabeza Insa del Caudal, con 15, y en el segundo, Arregui, del Real Jaén, con 14.



EL «CROSS DE LAS NACIONES» SE CORRERÁ EN ESPAÑA

MADRID, 2. — El presidente de la Federación Española de Atletismo, don Alejandro Higuelmo, estima que el equipo español que concurrirá al «Cross de las Naciones» que va a celebrarse en París el 21 de marzo, pueda aspirar al cuarto puesto, detrás de Inglaterra, Francia y Bélgica.

Por acuerdo de la Federación Internacional, el «Cross de las Naciones» correspondiente al año 1955 se celebrará en España en los terrenos de Lasarte. En 1954, esta prueba se disputará en Inglaterra.

Magnífica actuación Miguel Poblet en París

Va-con PATTERSON-a solo una vuelta de los primeros

PARIS, 4 (Urgente). — El español Miguel Poblet con el australiano Patterson, está realizando una gran carrera en los «seis días» parisinos. Poblet-Patterson recuperaron cinco vueltas de las siete que llevaban de desventaja. Estaban a primera hora de la noche de ayer, martes, a solo dos vueltas de los primeros clasificados, que eran Schulk-Peters (Holanda), que cuentan 31 puntos. A continuación iban, después de cien horas y 2.585 kilómetros recorridos, la clasificación de la prueba ciclista de los Seis Días es la siguiente:



MIGUEL POBLET

Magni - Terruzzi (Italia), 43 puntos; Schulte-Peters (Holanda) 31; Godeaux - Forlini (Francia), 204, a una vuelta; Bruneel-Van Steenberg (Bélgica), 156, a una Bobet-Carrara (Francia), 100, a una.

Más tarde hubo una batalla de extraordinaria espectacularidad. Y, al ser neutralizada la prueba, a primera hora de la madrugada, la clasificación, en los primeros lugares, quedó así:

1. — Bobet - Carrara (Francia) 146 puntos.
2. — Magni - Terruzzi (Italia), 109 puntos.
3. — Bruneel - Van Stenberg (Bélgica) 198 puntos a 1 vuelta.
4. — Poblet - Patterson, 183 puntos a 1 vuelta.

Paris, 3. — Miguel Poblet se ha quejado de su compañero Sidney Patterson, «hace demasiado el payaso».

«Patterson es un excelente corredor, pero nunca toma en serio la carrera. En cualquier momento

decide que desea ganar y se mata por conseguirlo. Ahora siguiente está tan que no puede hacer nada.

Esta mañana, por el súbitamente que Patterson se levantaba por la pista sobre el riolista. Dijo que estaba loco. Eso no es serio.

Poblet mostraba ligeros signos de cansancio, pero se preparó, por cuanto la carrera en su cuarto día, debido por las técnicas correctivas y condiciones físicas.

«Ocurra lo que ocurra, quedemos en último lugar, la carrera me habrá hecho bien. Es realmente un entrenamiento y creo que cuando termine me sentiré muy cerca de mi mejor nivel», dijo Poblet antes de montar su bicicleta.

Poblet no ha perdido el apetito. Ayer comió sopa, patatas y algo de fruta.



Acabamos de recibir el boletín del diario ciclista del día 4. Y, por más que leido y releído, no he encontrado ni una sola línea que celebre en nuestra ciudad. ¡Lamentable, verdad?

Proponemos que el Premio Peña Capó se corriera por la mañana.

Si. Llegando los ruineses al Hipódromo del Puerto de la Hípica alrededor del día 10. Porque por la tarde Mallorca - Las Palmas agradecería no perder el ciclismo ni el fútbol.

En emisión directa de París, escuchamos a nuestro viejo amigo J. opinando sobre la actuación de Poblet. «¡Qué hazaña grande! Poblet está realizando un gran trabajo».

Y las ovaciones públicas tributaba a los españoles.

Había casi (¿) tanta emoción como en Tirador. ¡Qué ya es haber!

Durante la radiación de la disputa de un millón de pesetas. ¿Se han enterado?

Cuarenta y cinco en unos hombres descarrilados de un carro. Dose la fruta unos a unos jugadores de fútbol.

—¿Es esto un deporte? — preguntó un ciclista paleto pretendiendo ser serio.

—Sí — repuso el paleto — el melón-cesto.

Buen provecho, señores. ABEJO



Campo de «ES FORTI» - Mañana 5 tarde
Selección Juvenil - Recreativo Mallorca
ENTRADA UNICA: 3 PESETAS
Suprimidos pases favor

LA CARTUJA
225 pts
¡QUE BARATO!
¡COMO EMPUJA!
LA CARTUJA!
CRISTALERIA TALLADA 50 PIEZAS

PALACIO INDUSTRIAL DEL MUEBLE
MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS
DESDE LA MAS ALTA CALIDAD
A LA MAS ESTRICTA ECONOMIA
Visiten nuestros escaparates y exposiciones interiores
Avenida Alejandro Rosselló, 115 - PALMA 825

TRENOS

Mañana será tarde

ALBERTO RIALTO

una película que bajo los conceptos será exactamente discutida. Es principio es a mi juicio calidad de ella. Todo lo este mundillo provincial a despertar las inteligencias tiene ya enorme. Todo lo que romper la mediocridad un principio, nuestro iso. Y «Mañana será una cinta que estrenará pronto —tal vez comidilla de todo Palma, sobra será tarde» es de esas que, dejando a un lado técnica —y luego verista es buena, justa, pre hace eco de uno de los tales problemas del actual: la educación de los jóvenes. Es decir, la cinta completa y total actualizada de las juventudes de hoy día está desarrollado magistralmente en esta delicadas aristas donde del planteamiento con las con el interés del ya que la cinta, secho, se plantea un pro- si quiere decirse con edad podemos decir ta se hace eco de un De uno de los más problemas del mo- al. La juventud de salida de una guerra ha perdido su guía y orientada por estos mun- los. De esa desorienta- esa es la tesis de la men la culpa todos. Los s padres. Estos porque, no han sabido volver la Dios. Aquellos porque ue lo la razón de ser pa- n olvidado su misión sola. Todos estos delicados tra- nos ofrecen en «Maña- rde», película que, como causará verdadera sen- técnica está muy bien

VIERNES ESTRENO EN SALA BORN

El próximo viernes será estrenada en la Sala Born la magnífica película titulada «Estrella del destino» en la que figura como primer protagonista el buen actor Clark Gable en una caracterización que le permite aparecer como insuperable jinete montando su propio caballo, magnífico tirador y audaz aventurero en lo que es maestro. Es un papel multifacético como no ha representado otro desde que hizo «Lo que el viento se llevó».

Ava Gardner bella y seductora es Marta Ronda en la película de la que se enamora Clark Gable y las escenas idilias entre los dos son muy cinematográficas y muy sensacionales.

«RETO A LA MUERTE» HOY EN LIRICO Y BALEAR

Uno de los últimos hallazgos en vampiresas hollywoodenses es Jan Sterling (en la vida real la esposa del gran actor Paul Douglas). En apenas dos años de actuación Jan ha entusiasmado al público y en «Reto a la muerte», que Paramount estrenará hoy, continuará conquistando adeptos con su interpretación de mecanógrafa de un hotel para quien la rutina de su trabajo es algo indiferente, porque forma parte de una peligrosa banda de atracadores.

En la película comparte los honores estelares de Alan Ladd la estrella inglesa Phyllis Calvert. La dirige Lewis Allen, y es el productor Robert Fellows.

«Reto a la muerte» será estrenada hoy en las pantallas de Lirico y Balear.

lograda, Leonido Muguy sabe dar al film el ritmo adecuado y las secuencias necesarias.

La interpretación a cargo de Victorio de Sicca y de Pier Angeli es buena.

En conjunto «Mañana será tarde», tocando un tema sumamente delicado, puede ponerse a la altura de las mejores cintas que este año nos ha sido dado presenciar.

VIS A VIS

(Viene de la pág. tres)

submarina. ¿Te consideras un buen «fusil»?

—Soy un aficionado discreto. Eso sí: desde Sa Foradada a l'uent, conozco palmo a palmo aquella costa.

—¿Difícil ese deporte?

—Te diré... La pesca a «...» de agua está al alcance de cualquiera, pero la de las cañas del roquízal submarino — la más interesante — requiere destreza y condiciones físicas especiales.

—Bajas a buena profundidad?

—Mi marca está en los diez metros.

—¿Y la de tu tiempo de inmersión?

—Más de un minuto y menos de dos...

—¿Has cobrado buenas pizas?

—No quiero presumir como te presumió de torcos un voluminoso amigo nuestro. Pero di que más de una vez he salido a la superficie con «dentos» y «palometas», ejemplares de difícil captura por los fusiles.

—¿Buenos pescadores en el Puerto de Sóller?

—Uno de los mejores, el Capitán Heras. También admiré y disfruté pescando en la compañía del Dr. Georges Roques, de Toulouse, y del Presidente de los Pescadores Submarinistas de París Dr. Robert Marie, figuras entre los «fusiles» galos.

—Ambiente para el próximo verano?

—Lo que más me satisface es el proyecto de organizar el campeonato de Mallorca a base de distintas pruebas en diferentes sectores de nuestra costa. La del Puerto Sóller estará patrocinada por el Club Náutico de allá. Será así un auténtico campeonato.

—¿Tomarás parte tú?

—Sí, pero fuera de concurso. Decididamente, es discreto nuestro hombre.

B. S. T.

Lean nuestra sección de ANUNCIOS ECONOMICOS



HOY ESTRENO HOY

UNA PELICULA ARRANCADA DE LA REALIDAD, NO ES UNA PELICULA MAS

LA VIDA DEL HEROE ANONIMO QUE LUCHA PARA DEFENDER LA JUSTICIA Y EVITAR EL CRIMEN



HABIA RETADO A LA MUERTE PORQUE ERA UN AGENTE DE LA POLICIA DE CORREOS

Próximo estreno:
TRAGICA OBSESION
por Jean Simmons

ROGAMOS

A NUESTROS SUSCRIPTORES QUE CUALQUIER DEFICIENCIA QUE ENCUENTREN EN EL REPARTO NOS LO COMUNIQUEN LLAMANDO AL TELEFONO: 2851

VIERNES



HOY
«Adorable coqueta»
(Tolerada menores)

CLARK GABLE AVA GARDNER BRODERICK CRAWFORD

ESTRELLA DEL DESTINO



DIRECTOR
VINCENT SHERMAN

LOS ANGELES DE LA TIERRA

por Pedro-Antonio Matheu, Penitenciario



Ejemplarmente encuadrado en la presente campaña, miles y miles de niños, durante la presente semana, elevan al cielo sus tiernos corazones, puros como almas, implorando la bendición divina sobre los objetivos del próximo «Día del Seminario».

¡Cuán fervientes plegarias desgranarán a ese fin los dulces labios de los niños de nuestras escuelas y colegios, especialmente el «Jueves Sacerdotal» de este mes de San José, patrono de toda la Iglesia!

El piadoso ejercicio de los «Jueves», destinado a implorar las vocaciones sacerdotales y la santificación del Clero, tiene sus invocaciones en forma litánica, recomendadas por nuestro R. dmo. Prelado a los escolares en especial; y tiene su oración (nunca asaz recomendada) compuesta por S. S. el Papa Pío XII, e nta que reiteradamente —ocho veces— califica de ángeles a los sacerdotes, que suben, ardientes y puros, al ara del altar.

¡Los ángeles! A la imaginación infantil le agrada lo portentoso, lo extraordinario. Aprovechando esta tendencia, se la extasia a veces con cuentos de hadas, de brujas y de gigantes. Mejor sería alimentarla con lo que es verdadero y real, a la vez que extraordinario y sobrenatural: la intervención de los ángeles.

Los ejemplos interesan a los niños: ellos no entienden de síntesis. El relato del ángel de la décima plaga; el de Ismael; el de Tobías y tantos otros de la Historia Sagrada cómo les enternecen! La narración de la caída de los ángeles y la génesis del infierno; la intervención de los ángeles malos y la protección de los ángeles buenos (cómo les conmueven! El mismo Jesucristo, el Divino Maestro, después de acariciar a los niños, les hablaba de sus ángeles.

Por este camino de los ejemplos preséntase a los niños un bosquejo de toda la Religión, ya que en todos sus misterios intervienen los ángeles del cielo.

En su oración de los «Jueves», presenta S. S. Pío XII a otros ángeles; son los sacerdote del altar, presentados como «verdaderos ángeles de pureza, ángeles de caridad, ángeles de luz, ángeles de sacrificio, ángeles de consejo y fortaleza, ángeles de gracia, ángeles de paz».

Instituidos por el Concilio de Trento, los centros de formación sacerdotal llamáronse Seminarios Conciliares. Hubiéranse podido llamar «angélicos», ya que, en frase de Pío XII, están destinados a cultivar en corazones juveniles la delicada planta de una vocación angélica.

También la campaña pro Seminario tiene sus «ángeles». Selgas llamó a los niños flores del jardín doméstico. Fué María de la Peña quién los llamó ángeles de la tierra.

Ángeles, que David, el real salmista, contemplaba extasiado a la vista del cielo, endiciendo: ¡Cómo es elevada, Señor, tu gloria sobre el cielo! De boca de los pequeños y de los niños brotan alabanzas, para confusión de tus enemigos.

Venturosamente también los niños oran, se sacrifican y cotizan a su modo para el nuevo Seminario. Venturosamente los ángeles de la tierra están en comunión con los ángeles del altar.

Concierto de la Orquesta Sinfónica

Ayer la Orquesta Sinfónica, dió el ciento cuarenta de sus conciertos, ante un público numeroso y selecto. Circunstancias particulares nos impidieron escuchar la Obertura «Sakuntala» de Car y Goldmark que según referencias resultó de briante ejecución.

El «Concierto en la menor» de Schumann tan conocido y celebrado por sus innumerables bellezas, era una de las mayores atracciones del programa. De la parte solista de piano, se encargó la excelente pianista Ilse Jussen que en múltiples ocasiones conquistó la admiración de sus oyentes, por la exquisitez de su dicción y su técnica maravillosa.

En dicho Concierto es preciso naturalmente una honda penetración entre los colaboradores principales: piano y orquesta, pero anoche no se logró por completo. Aún cuando las bellezas de la obra se imponen por su carácter arrebatador, el primer tiempo resultó algo lento y sin el carácter exaltado que reclama. En cambio el Andantino, más en carácter con el temperamento de la Sra. Jussen fué una delicia; su sensibilidad vibró en las múltiples delicadezas que forman el precioso tema y el color aterciopelado que logra infundir a las sonoridades del piano, causó gran impresión en el auditorio. La orquesta la acompañó con bastante ajuste en los dos tiempos primeros.

Una gran ovación premió la labor de la Sra. Jussen, que fué obsequiada con tantas flores, que casi cubrieron su figura. Después de tan insistentes aplausos, ejecutó al piano, deliciosamente una obra también de Schumann, en la que abandonándose a su propio temperamento, cantó ma-

regatear los aplausos al Maestro Ekitai Ahn ni a su orquesta. Sin partitura y con dominio absoluto, el director se abandona a los impulsos de su temperamento y la masa instrumental, vencidas las dificultades técnicas, responde maravillosamente a los impulsos de la batuta o a los arranques pasionales de cada momento, manteniendo constantemente la vibración entusiasta.

Los cuatro tiempos fueron cantados con gran expresión, con los típicos ritardandos en el primero, con la gracia deliciosa en el segundo y con la brillantez solemne en el tercero, para llegar tras los escalofríos del último, a ravelosamente con espíritu delicadamente romántico.

La «Patética» de Tschaiowsky formaba la última parte. Tratándose de este autor no hay que los desvanecimientos lamentosos del final.

TEATRO PRINCIPAL HOY Y Miércoles día 4 a las 7 y media

Gran Festival Artístico

Patrocinado por el Exmo. Sr. Gobernador Civil a beneficio del Hospital-Hospicio de Manacor

Unica representación a cargo de distinguidas señoritas de Manacor

Un espectáculo que no olvidará
Un alarde de Arte

Se Jespachan localidades en la taquilla del Teatro

Misión comercial española en COLOMBIA

Bogotá (Efe). — Los miembros de la misión comercial española que se encuentran en esta capital recorrieron hoy algunos de los puntos interesantes de la misma, después de haber recibido varias visitas.

En unas declaraciones a la prensa, el jefe de la misión, don Manuel Quintero Muñoz, sugirió que podría aumentarse el total estipulado en el actual acuerdo de compensación entre los dos países, que sólo es de tres millones de dólares.

«Estamos interesados — afirmó — en todas las mercancías y productos colombianos de libre exportación. Los dos países se encuentran en muy buenas condiciones para aumentar su intercambio».

PROXIMO DOMINGO «AUXILIO SOCIAL»

Jefatura de Obras Públicas de Baleares

PROVINCIA DE BALEARES

Conversión en vía urbana de un tramo de la carretera de Palma al Puerto de Andraitx

El Boletín Oficial de la Provincia núm. 13.464 de fecha 28 de febrero último publica el siguiente anuncio:

«El Excmo. Ayuntamiento de Palma, con fecha 21 del corriente mes, solicita que a tenor de lo prescrito en el artículo 71 del Reglamento vigente de Obras, Servicios y Bienes municipales de 14 de julio de 1924, sea convertido en vía urbana el tramo de la carretera comarcal 719 de Palma al Puerto de Andraitx, comprendido entre el puente de San Pedro (sobre el torrente de La Riera) y Porto-Pi comprometiéndose dicho Ayuntamiento, a sufragar los gastos de conservación del citado tramo de carretera.

En vista de lo anteriormente expuesto, esta Jefatura abre un período de información pública de quince días, para que todas las Corporaciones, Entidades y particulares, puedan hacer las reclamaciones y objeciones que estimen oportunas, en la misma Jefatura, calle de Miguel Santandreu núm. 1, Palma, a horas hábiles de oficina, contra el indicado proyecto.

Lo que se comunica para conocimiento de los interesados.

Palma de Mallorca, 24 de febrero de 1953. — El Ingeniero-Jefe, Miguel Forteza.

Una verdadera ovación premió la labor del director y de la Orquesta.

P. B.

La derogación de la de Arrendamientos

Ha sido pedido por las Cámaras de la Propiedad

MADRID, (Cifra). — Estudiados por los Presidentes de las Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana de España, reunidos en Madrid, los problemas que afectan a dichas Corporaciones, se adoptaron importantes conclusiones relacionadas con el problema de la vivienda.

De acuerdo con las conclusiones del Congreso Internacional celebrado en 1952 en Valencia y la VI Asamblea Nacional de Arquitectos, celebrada en Madrid en noviembre último, se interesa la derogación de la actual Ley

de Arrendamientos Urbanos, substituyéndola por otra que se regulen estrictamente las relaciones jurídicas entre propietarios y arrendatarios, poder ejecutivo la liberación necesaria para que los decretos pueda fijar el nivel económico de las viviendas, atendidas las condiciones de tiempo y lugar, dan presentarse.

Las conclusiones fueron adoptadas personalmente en el Trabajo de quienes las Cámaras Oficiales de Propiedad Urbana.

INTENTO DE ASESINATO EN SANTA MARGARITA

Dispara contra su cuñado y declara que lo hizo

El vecino de Santa Margarita, Jaime Cánovas Garau, llegó a la farmacia de doña Catalina Santandreu, para que le fuese practicada una cura de urgencia.

Presentaba una herida importante en el vientre, al parecer de escopeta, teniendo también la mano izquierda totalmente destruida. Mientras se le practicaba la cura, y debido a la gravedad del caso le fueron administrados los Santos Sacramentos.

Ante el caso, la Guardia Civil hizo al herido, que cuenta 35 años de edad, un corto interrogatorio. Este declaró que su cuñado, Jerónimo Massanet Estelrich, le había hecho un disparo.

Poco después al cuartel de la Guardia Civil, se presentó el mencionado Jerónimo Massanet y declaró que su mujer había dado muerte a Jaime Cánovas.

Detenida Antonia Fradetal Torres, se confesó el disparo.

Deliberadamente el acusado quiso que la bala cayera sobre el pecho, ignorando que Cánovas, y suponiendo que el hecho de declaración al

La Guardia Civil, de meros momentos, se del asunto, prosiguió gestiones para esclarecer los hechos, que se produjeron confusos.

El parte facultativo de Santa María por el médico don Pedro Santana

«El vecino de esta Jaime Casanovas Garau, tra una gran herida en el pecho, de tiro de escopeta, nostico sumamente

HIPICAS

Avance de las carreras anunciadas para d

Primera Carrera A. 1,5	Tercera Carrera A. 1,10
Quina 2.400	Snob
Saigón 2.400	Nerón
Monsella 2.400	Sagunto
Rosalinda 2.400	Mercurio II
Sarina 2.410	Rogelia
Sátiro 2.430	Medi
Quevedo 2.430	Quintero
Silva III 2.500	Orondo
Segunda Carrera A. 1,45	Marcello D.
Nalise 2.400	Quarta Carrera A. 1,36
Silfide 2.400	Rampier
Saleroso 2.400	Sati
Siria 2.420	Jan
Homero 2.430	Hozara
Mis boy 2.450	Larruza
Rialto 2.480	Jubiloso
	Quintín
	Diaspre
	Pampero
	Quinta Carrera A. 1,32
	Osnago
	Maestro
	Pitusin
	Royal
	Montaraz
	Zibibbo
	Romilia
	Jaez
	Juti
	Verticille
	Sexta Carrera (Galope)
	Ocasión
	Minoska (Sevillana)
	Quevito
	Sandino
	Somalia
	Polar
	Colindres
	Pulo